7. Dosadte do levé i do pravé strany rovnice ¢isla uvedend v zdvor-
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kich a najdéte mezi nimi kofen dané rovnice.
a) 5x+6=3x—4, (2,5 —5,8);
b) (x + na — xX)=x+ HGE s

9 a+F =745, (1,3 10)

@) x - 2X3 5x 0}, (24,33, 44, 05)
Reste rovnice:

a) x+ 7= 10; e) 2+ z=4%+ 1,25;
b))y —3=5; £) u—14=41;
c) 16 + s = 106; g) 543 + o = 11,7;
d)n—0,17=1; h) 132 + m — 504 = 0.
Reste rovnice. Kadou rovnici vyjadfete slovni Glohou.
a) 25 + x = 31; e) n— 16 = 54;

b) y — 32 =18; ) g2

c) l4z = 42; g) 100 — x = 63;

d) u + 27 = 39; h) 2y + 1 = 35.
Reste rovnice:

a) m — 5,4 = 20; c) 2y —8=1;

b) 10 + 4x = 46; d) x 42,5 = 4.

Reste rovnice. Nezapominejte na zkousku.

a) 10 4+ 2x = x 4 45;
b) x + 28 = 12 + 2x;
c) 32— 8=z 6;

d) 16 + 7s = 4s -+ 22;
e) 19y +2=2y+ 19
Reste rovnice:

f) 16y — 12 = 37 -+ 2y;

g) 1,4 4+ v = 3v -+ 0,6;
h)58 4+ g=49+7;
i) 5x -+ 9 =21 — 3x.

) 94+4x=17; 9y=>54; 3x+7=x-+4+29; .
b) 52 ="7; 2x —8=42; 4u-+ 9} = 6u+ 13;
©) 12x=30; 35+2=287; 2y—14=1y+ 3;
d)35=4x; 2m—1=17,6; 26 —y=4y+ 11;

2u

e)z’i=15; &

=4; }z=16; 7;:%’—.
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Pracovni list - rovnice

a) 3x = 18; d) —8u = 3; g) —3z = —5;
b) 7x = —14; e) —4n = —60; h) —1x = 6;
c)2y=17; f) 50=-—1; i) 0,2z = —4.
a) x+5=12; d) 1l =x—9;

b) 3+ x=3; €e) 5x+7=2;

c)2x— 1= —17; f) 4—x=0.

Reste rovnice:

a) 2x — 3 =17;

b) 3x + 2 = 2x + 4;
c) 47 =5 -} 6x;

Reste rovnice:
a) —4 +u=11;

‘b)3a—5=a+4;

c) 5x — 8 = —3;
d) 7 + 3 = —25;

Reste rovnice:
a) y—4f =24
b) 8,3 + x = 0;

c) 4+ 99 =04 32;
d) 6:— 8 = —14;
Reste rovnice:

a) 3x + 5= 6x — 10;
b) u — (—2) = 0

c) 5y —4=2y—8;
Reste rovnice:

a) 2x — (—9) = —7;
b) 2 —29 =624 1;
) 3a+ 15 = Ta + 4
Reste rovnice:

a) 2x+34+x=7— x;

b)22+3—241=8;
) 5+2y—~1=14—y;

d)3z—1=2z45;

e) n— 14 =0;
f) 34 5y=2y421.

e) dx —5=2x—1;
f) ~5—2=7— 2z;
8 —2+4=9+y;
h) R4+ 03=1.

e —2+4a=9—a;
f) 2x — 5= —12;

a
g)z+3=‘“8-

d) 6a + 1 — 8a = 0;
€) 4s + (—3) =3s — (—1);
f) 34 —m=>5.

d) 23 —2p =2 — 5p;
e) 4y — 3 = —23;
f) 0,01z — 0,1 = 1.

d)z~3=%+l;

e) 2(x + 5) = 15;
£) 5(y — 1) = 45.



